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Spazzaneve condotto a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.

CHeropvH ynpassifiBaH OT NPaBO MOJIOKEHUE -
YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeav pa nanonssate MawuHaTa npoyeteTe BHUMATENHO HACTOALATA KHUMHKA.
Cistaé snijega na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruéné vedena snéhova fréza - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Sneslynge betjent af gaende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Schneerdumer - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled Snow thrower - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Quitanieves conducido de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kondiva juhiga lumepuhur - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda téh i antud j dit.

Kévellen ohjattava lumilinko - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Chasse-neige a conducteur a pied - MANUEL D’'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Ruéno upravljana ralica za snijeg - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

@ Gyalogvezetésii homaré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdomas sniego valytuvas
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Kajniekvadams sniega tiritajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA -
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rlipigi izlasiet doto instrukciju.

@ PacuucTyBauy Ha cHer - YTATCTBA 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTeIHO OBa ynaTcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MalMHaTa.

Lopend bediende sneeuwruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handfert sneslynge - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Odsniezarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Plug de zépada cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

CHeroo4YucTuTeNb C NELEX0AHbIM ynpasJsieHuem
PyKOBOﬂ,CTBO no GKCHHYATAU,MM - BHUMAHUE: npexpe yem

TbCA P! BHUMAaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.

@ Ruéne vedena snehova fréza - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Snezni plug za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Cistaé snega na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd snéslunga - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.






ENGLISH - Translation of the original instruction .........
BBJ/ITAPCKMU - UHCTpyKUMA 3a eKcnioataums ..........
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccccveene

CESKY - Pfeklad pvodniho navodu k pouzivani ........

DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ...........ccocooiiieiiiieienieeceseee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanieitung ..............cceveveerveceeerreeereesesenessesesseneeens

ESPANOL - Traduccién del Manual Original ...............
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi télge ...................
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annos ..................
FRANCAIS - Traduction de la notice originale .............
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...........c.cccoeee.
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditasa ..........
ITALIANO - Istruzioni Originali .............ccccoecieieenne.
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas  .............
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..

MAKEZAOHCHKM - lNpeBog Ha opuUrMHanHuTe ynarcrea

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ........cc.cccoeveverieninieennnen.

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisning
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej ...............
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului  ...........
PYCCHWW - MepeBoa 0puriHasbHbIX MHCTPYKLMIA ...
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ........cccccoc.....
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .........cccccceeeenne

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original
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[1] DATI TECNICI type ST 526 S ST 625 ST 665
[2] |Motore LC170FDS G250 FDS LC 180 FDS
[3] |Cilindrata cm3 212 252 302
[4] |Potenza kW 4.4 5,2 6,2
[5] |Giri motore min-! 3600 3600 3600
[6] |Carburante type gasoline gasoline gasoline
[7] |Capacita serbatoio carburante | 3,0 3,2 4,0
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] |Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,7 0,95
[10] |Candela code F7RTC F7RTC F7RTC
[11] [Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76 0,76
[12] |Larghezza di lavoro cm 62 62 66
[13] |Diametro ruote in 14x5.00-6 14x5.00-6 16x4.80-8
[14] [Massa kg 99 108 100
[15] |Distanza di lancio massima m 10 10 12
[16] |Dimensioni di ingombro fig.2

[17] |A = Lunghezza mm 1560 1560 1560
[18] |B = Altezza mm 1140 1140 1140
[19] |C = Larghezza mm 620 620 673
[20] |Livello di potenza dB(A) 104 98,96 99,97
[21] |Incertezza dB(A) 2,5 3 3
[22] 'S-g’rfc')'fa% botenza dB(A) 107 102 103
[23] |Livello di pressione sonora dB(A) 88 88,1 88,6
[24] |Incertezza dB(A) 2,5 3 3
[25] \rqg;%Zis%Tli‘itr:IapSLT;]%Sa?SrgI?estra m/s® 5393 5,013 3,397
[26] ;’L'j'ﬂrf‘rﬁg’u”érﬁgi’ge;fﬁsﬁ'f mano| 2 4,139 6,648 3,057
[27] |Incertezza m/s? 1,5 1,5 1,5
[28] OPZIONI

[29] |Diff-lock release - v V
[30] |Fari - v v
[31] |Manopola deflettore v v J
[32] [Pulsanti deflettore - - -
[33] |Riscaldamento manopole - v V
[34] |Estensione carter - - -
[35] ACCESSORI

[36] |Aste spaccaneve vV V J
[37] |Catene da neve v v v




[1] DATI TECNICI type ST665T ST726T ST 767 H
[2] |Motore LC 180 FDS LC 185 FDS LC 190 FDS
[3] |Cilindrata cm? 302 375 420
[4] |Potenza kW 6,2 7,8 9,0
[5] |Giri motore min-’! 3600 3600 3100
[6] |Carburante type gasoline gasoline gasoline
[7] |Capacita serbatoio carburante | 4,0 5,5 5,0
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] |Capacita serbatoio olio motore | 0,95 1,1 1,1
[10] |Candela code F7RTC F7RTC F7RTC
[11] [Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76 0,76
[12] |Larghezza di lavoro cm 66 72 76
[13] |Diametro ruote in - - 16x6.50-8
[14] [Massa kg 110 110 135
[15] |Distanza di lancio massima m 12 12 15
[16] |Dimensioni di ingombro fig.2
[17] |A = Lunghezza mm 1560 1560 1630
[18] |B = Altezza mm 1140 1140 1150
[19] |C = Larghezza mm 673 710 815
[20] | Livello di potenza dB(A) 99,97 103,66 103,06
[21] |Incertezza dB(A) 3 3 3
[22] 'S-g’rfg%‘g Jpoterza dB(A) 103 107 106
[23] |Livello di pressione sonora dB(A) 88,6 89,1 89,9
[24] |Incertezza dB(A) 3 3 3
25] \rggL%Zis%Tli’i%arJSLE%Z?Srg”:estra m/s? 3,397 4,000 2,000
[26] \S’L'ﬁ’lrf‘nﬁg’u”ér‘gﬁge;ﬁf;‘r'f mano| sz 3,057 2,863 1,468
[27] |Incertezza m/s? 1,5 1,5 1,5
[28] OPZIONI
[29] |Diff-lock release v V v
[30] |Fari v V v
[31] |Manopola deflettore V v -
[32] |Pulsanti deflettore - - v
[33] |Riscaldamento manopole J v v
[34] |Estensione carter - - v
[35] ACCESSORI
[36] |Aste spaccaneve V V V
[37] |Catene da neve - - -




BG - TEXHUHECKU JAHHU

BS - TEHNICKI PODACI

CS - TECHNICKE PARAMETRY

1 ]

[2]  Asuraten [2]  Motor [2]  Motor

[8]  Hyb6arypa [8]  Kubikaza [8] Obsah valcl

[4]  MowHocT [4] Snaga [4]  Vykon

[5] O6opoty Ha ABuraTens [5]  Okretaji motora [5]  Otacky motoru

[6] Topuso [6] Gorivo [6] Palivo

[7]  BmecTUmOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso [7]1  Kapacitet rezervoara za gorivo [7]  Kapacita palivové nadrze

[8]  MotopHo Macno [8] Motorno ulje [8]  Motorovy olej

[9]  BwmecTimocT Ha pesepBoapa 3a MOTOPHO Macsio [9]  Kapacitet rezervoara za motorno ulje [9]  Kapacita nddrze na motorovy olej

[10] Cseuw, [10] Svjecica [10]  Zapalovaci svicka

[11] Cselu, pa3cTofH1e ENEKTPOAN [11]  Svjecica, udaljenost izmedu elektroda [11]  Zapalovaci svicka, vzdalenost elektrod

[12] Pa6oTHa WupuHa [12] Radna $irina [12] Pracovni zabér

[13] [uameTbp Ha Koneno [13] Promjer tockova [13]  Pramér kol

[14] Maca [14] Masa [14] Hmotnost

[15] MakcumanHo pa3cTosiHWE Ha U3XBLPAAHE [15] Maksimalna udaljenost bacanja [15] Maximalni vzdalenost odhazovani

[16] Makcvmanhm paavepu [16] Dimenzije [16]  Vnéjsi rozméry

[17] A=[bnwuHa [17] A=Duzina [17] A=Délka

[18] B =BucounHa [18] B=Visina [18] B=Vyska

[19] C=lUupuHa [19] C=Sirina [19] C=Sitka

[20] HwBO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBA MOLLHOCT [20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Naméfend hladina akustického vykonu

[21] HecurypHocT [21] Nesigurnost [21] Nepfesnost méfeni

[22]  TapaHTMPaHO HMBO Ha 3ByKOBA MOLLHOCT [22] Garantirana razina zvuéne snage [22] Garantovana hladina akustického vykonu

[23] HuBO Ha 3BYKOBOTO HansraHe [23]  Nivo zvuénog pritiska [23] Hladina akustického tlaku

[24] HecurypHocT [24] Nesigurnost [24] Nepfesnost méfeni

[25] BuGpauui npefafeHn Ha puKata Bbpxy [25] Vibracije koje se prenose na ruku na desnom | [25] Vibrace prenasené na ruku na pravém
[iACHaTa PbKOXBaTKa rukohvatu drzadle

[26] Bu6paunn npeaaaeHn Ha pbKata BbpXy [26] Vibracije koje se prenose na ruku na lijevom [26] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
nABaTa pbKoXBaTKa rukohvatu drzadle

[27] HecurypHocT [27] Nesigurnost [27] Nepfesnost méfeni

[28] Onuuu [28] Opcije [28] Moznosti

[29] cBoGOAEH AndEepeHLMan ¢ NPUHYANUTENHO [29] Diff-lock release [29] Diff-lock release
6nokupane (Diff-lock release) [30] Farovi [30] Svétla

[30] apose [31] Rucka usmijerivaca [31] Klicka deflektoru

[31] [pwmka Ha fednexTopa [32] Dugmad usmjerivaca [32] Tlacitka vychylovace

[32] ByToH Ha aednexTopa [33]  Grijac¢ rucki [33] Ohrev rukojeti

[33] 3arpsBaHe Ha ApbIKKUTE [34] Produzetak kartera za zastitu svrdla [34] Prodlouzeni ochranného krytu $neku

[34]  Yab/KeHMe Ha 3alMTHUA KanaK Ha LHeKa [35] Dodatna oprema [35] Prislusenstvi

[35] TMpuHapnemHocTH [36] Stapovi za razbijanje snijega [36] Zaveéjové listy

[36] TpbToBE 3a pasbuBaHe Ha CHAM [37] Lancizasnijeg [87] Snéhové fetézy

[37] Bepuru 3a cHar

[1] DA -TEKNISKE DATA [1] DE-TECHNISCHE DATEN [1]  EN-TECHNICAL DATA

[2]  Motor [2]  Motor [2]  Engine

[8]  Slagvolumen [8]  Hubraum [38] Displacement

[4]  Effekt [4]  Leistung [4]  Power

[5]  Motoromdrejninger [5]  Motordrehzahl [5]  Engine rotations

[6]  Breendstof [6] Kraftstoff [6]  Fuel

[7]  Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7]  Fueltank capacity

[8]  Motorolie [8]  Motordl [8]  Engine oil

[9]  Motorolietankens kapacitet [9]  Fassungsvermégen des Motordls [9]  Engine oil tank capacity

[10] Teendrer [10] Zindkerze [10]  Spark plug

[11] Teendrer, elektrodernes afstand [11]  Zindkerze, Elektrodenabstand [11]  Spark plug, electrodes distance

[12] Arbejdsbredde [12] Arbeitsbreite [12] Working width

[13] Hjuldiameter [13] Durchmesser Rader [13] Wheel diameter

[14] Veegt [14] Masse [14] Weight

[15] Maks. slyngningsafstand [15] Maximaler Wurfabstand [15] Maximum launch distance

[16] Maskinmal [16] Abmessungen des Platzbedarfs [16] Dimensions

[17] A=Leengde [17] A=Léange [17] A=Lenght

[18] B=Hojde [18] B=Hohe [18] B=Height

[19] C=Bredde [19] C=Breite [19] C=Width

[20] Malt lydeffektniveau [20] Gemessener Schallleistungspegel [20] Measured sound power level

[21]  Usikkerhed [21] Messungenauigkeit [21]  Uncertainty

[22] Garanteret lydeffektniveau [22] Garantierter Schallleistungspegel [22] Guaranteed sound power level

[23]  Lydtryksniveau [23]  Schalldruckpegel [23] Sound pressure level

[24]  Usikkerhed [24] Messungenauigkeit [24]  Uncertainty

[25] Vibrationer overfert til handen pa [25] Vibrationen, die auf dem rechten Griff an die [25] Vibrations transmitted to hand on right
hejrehandtag Hand Ubertragen werden handle

[26] Vibrationer overfort il handen pa venstre [26] Vibrationen, die auf dem linken Griff an die [26] Vibrations transmitted to hand on left handle
handtag Hand Ubertragen werden [27]  Uncertainty

[27] Usikkerhed [27] Messungenauigkeit [28] Options

[28] Ekstraudstyr [28] Optionen [29] Diff-lock release

[29] Diff-lock release [29] Differential-Entriegelung [30] Lights

[30] Lygter [30] Scheinwerfer [31] Deflector knob

[31] Handtag til afbejningsrer [31]  Griff Ablenkklappe [32] Deflector buttons

[32] Knapper til afbgjningsror [32] Tasten Ablenkklappe [33] Knob heating

[33] Opvarmning af handtag [33] Griffheizung [34] Auger safety guard extension

[34] Forleenger til skaerm til beskyttelse af snegl [34] Gehauseerweiterung zum Schutz der [35] Attachments

[35] Tilbehar Schnecke [36] Snow breaker dipsticks

[36] Snebrydningssteenger [85] Zubehérteile [87] Snow chain

[87] Snekeeder [36] Stangen zum Schneezerschlagen

1871

Schneeketten




[1] ES-DATOS TECNICOS [1]  ET-TEHNILISED ANDMED [1]  FI-TEKNISET TIEDOT

[2]  Motor [2]  Mootor [2]  Moottori

[8]  Cilindrada [8]  Mootorimaht [3]  Sylinterin tilavuus

[4] Potencia [4]  Voéimsus [4]  Teho

[5]  Revoluciones motor [5]  Mootoripéérded [5]  Moottorin kierrosluku

[6] Carburante [6] Kitus [6] Polttoaine

[7]1  Capacidad depésito carburante [7]  Kiituse paagi maht [7]  Polttoaineséilion tilavuus

[8]  Aceite motor [8]  Mootoridli [8]  Moottoridljy

[9]  Capacidad depésito aceite motor [9]  Mootoridli paagi suurus [9]  Moottoridljyn sailion tilavuus

[10] Bujia [10]  Stdtekitnal [10]  Sytytystulppa

[11] Bujia, distancia electrodos [11] Sutekttnal, elektroodide vahemaa [11]  Sytytystulppa, elektrodien vélinen etaisyys

[12]  Ancho de trabajo [12] Tédlaius [12] Tydstdleveys

[13] Diametro ruedas [13] Rataste diameeter [13] Pyodrien halkaisija

[14] Masa [14] Mass [14] Massa

[15] Distancia de lanzamiento maxima [15] Maksimaalne heitekaugus [15] Maksimi linkoamisetéisyys

[16] Dimensiones totales [16] Mb&otmed [16] Mitat

[17] A =Longitud [17] A =Pikkus [17] A=Pituus

[18] B=Altura [18] B=Korgus [18] B=Korkeus

[19] C=Anchura [19] C=Laius [19] C=Leveys

[20] Nivel de potencia sonora medido [20] Helivoimsuse moddetav tase [20] Mitattu &&nitehotaso

[21]  Incertidumbre [21] Ebakindlus [21] Epatarkkuus

[22] Nivel de potencia sonora garantizado [22] Helivdimsuse kindel tase [22] Taattu &anitehotaso

[23]  Nivel de presion sonora [23] Helirohu tase [23] Aanenpaineen taso

[24]  Incertidumbre [24] Ebakindlus [24] Epétarkkuus

[25] Vibraciones transmitidas en la mano en la [25]  Vibratsioon parempoolsel kaepidemel [25] Oikeaan kahvaan kohdistuva tarind
empufiadura derecha [26] Vibratsioon vasakpoolsel kaepidemel [26] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina

[26] Vibraciones transmitidas en la mano en la [27] Ebakindlus [27] Epétarkkuus
empufadura izquierda [28] Valikud [28] Valinnat

[27] Incertidumbre [29] Diff-lock release [29] Diff-lock release

[28] Opciones [30] Tuled [30] Valot

[29] Diff-lock release [31] Deflektori nupp [31] Ohjauslevyn nuppi

[30] Faros [32] Deflektori lilitid [32] Ohjauslevyn painikkeet

[31] Manivela deflector [33] Nuppude soojendus [33] Nuppien [ammitys

[32] Botones deflector [34]  Kruvikonveieri kaitsekarteri pikendus [34]  Syéttéruuvin suojuksen jatkokappale

[33] Calentamiento manivelas [35] Lisaseadmed [35] Lisavarusteet

[34] Extension carter de proteccion coclea [36] Lumeldhkumise vardad [36] Lumilingon tangot

[85] Accesorios [87] Lumeketid [87] Lumiketjut

[36] Varillas rompe nieve

[87] Cadenas de nieve

[1]  FR-CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | [1]  HR-TEHNICKI PODACI [1]  HU-MUSZAKI ADATOK

[2]  Moteur [2]  Motor [2]  Motor

[8]  Cylindrée [38]  Radniobujam [8]  Hengerdrtartalom

[4]  Puissance [4] Snaga [4]  Teliesitmény

[5]  Tours moteur [5]  Broj okretaja motora [5]  Motor fordulatszdma

[6] Carburant [6] Gorivo 6] Uzemanyag

[7]  Capacité du réservoir de carburant [7]  Zapremina spremnika goriva 71 Uzemanyagtartaly kapacitdsa

[8]  Huile moteur [8]  Motorno ulje [8]  Motorolaj

[9]  Capacité du réservoir d’huile moteur [9]  Zapremina spremnika motornog ulja [9]  Motorolaj-tartaly kapacitasa

[10] Bougie [10] Svjecica [10] Gyertya

[11] Bougie, distance électrodes [11] Svjecica, razmak elektroda [11]  Gyertya, elektrédok tavolsaga

[12] Largeur de travail [12] Radna $irina [12] Munkavégzési szélesség

[13] Diametre roues [13] Promjer kotaca [13] Kerekek atméroje

[14] Masse [14] Masa [14] Témeg

[15] Distance de projection maximale [15] Maksimalna udaljenost izbacivanja [15] Max. kidobasi tvolsag

[16] Dimensions d’encombrement [16] Gabaritne dimenzije [16] Befoglalé méretek

[17] A= Longueur [17] A=Duzina [17] A =Hosszlsag

[18] B =Hauteur [18] B=Visina [18] B=Magassag

[19] C=Largeur [19] C=Sirina [19] C=Szélesség

[20] Niveau de puissance sonore mesuré [20] Izmerena razina zvuéne snage [20] Mért hangteljesitmény

[21] Incertitude [21] Mjerna nesigurnost [21] Mérési bizonytalansag

[22] Niveau de puissance sonore garanti [22] Garantovana razina zvu¢ne snage [22] Garantalt hangteljesitmény

[23] Niveau de pression sonore [23] Razina zvuénog tlaka [23] Hangnyomas szint

[24]  Incertitude [24] Mjerna nesigurnost [24] Mérési bizonytalansag

[25] Vibrations transmises a la main sur la [25] Vibracije koje se prenose na Saku, desna [25] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott
poignée droite rucka rezgések

[26] Vibrations transmises a la main sur la [26] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva [26] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott
poignée gauche rucka rezgések

[27] Incertitude [27] Mjerna nesigurnost [27] Mérési bizonytalansag

[28] Options [28] Opcije [28] Opcidk

[29] Diff-lock release [29] Diff-lock release (otpustanje blokade [29] Diff-lock release

[30] Phares diferencijala) [30] Vilagitas

[31] Molette déflecteur [30] Farovi [31] Deflektor kar

[32] Boutons déflecteur [31] Gumb usmjerivaca [32] Deflektor gombok

[33] Chauffage des molettes [32] Gumbi za usmjeriva¢ [33] Karok flitése

[34] Extension carter de protection vis sans fin [33] Grijanje rucaka [34] Csiga védéburkolat hosszabbitd

[35] Accessoires [34] Produzetak zastitnog kucista puznice [35] Tartozékok

[36] Tige chasse-neige [85] Dodatna oprema [36] Hotord rudak

[37] Chaines a neige [36] Sipke za probijanje snijega [37] Hdlancok

[37] Lancizasnijeg




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

MK - TEXHUYKHU NOAATOLU

1 ]
[2]  Variklis [2]  Dzingjs [2]  Motop
[8]  Variklio taris [8]  Cilindru tilpums [8] Kanauuter
[4] Galia [4] Jauda [4]  MokHocT
[5]  Variklio apsukos [5]  Dzin&ja apgriezieni [5]  Bpremu Ha MoTopOT
[6] Kuras [6] Degviela [6] Topuso
[71  Kuro bako talpa [7]1  Degvielas tvertnes tilpums [7]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropuso
[8]  Variklio alyva [8]  Motorella [8]  Macno 3a moTopoT
[9]  Variklio alyvos bako talpa [9]  Motorellas tvertnes tilpums [9] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Macno 3a
[10] Zvake [10] Svece MOTOpOT
[11]  Zvakeé, atstumas tarp elektrody [11]  Svece, attalums starp elektrodiem [10] Csekuuxa
[12] Darbo plotis [12] Darba platums [11]  CBefyKa, pacTojaHue Mery eNnexTpoanTe
[13] Raty skersmuo [13] Ritenu diametrs [12] LWupuHa Ha paboTa
[14] Svoris [14] Masa [13] [Aujamertap Ha TpKanata
[15] Maksimalus metimo tolis [15] Maksimalais izme$anas attalums [14] Temuna
[16] Matmenys [16] Gabariti [15] [aneynHa 3a MaKcMManHo oTdpnarbe
[17] A=ligis [17] A=Garums [16] [u1meH3um Ha npeyka
[18] B =Aukstis [18] B =Augstums [17] A= [lomxuHa
[19] C =Plotis [19] C=Platums [18] B=BucuHa
[20]  ISmatuota garso lygio galia [20] Meéritas skanas jaudas limenis [19] C=LUnpuna
[21] Paklaida [21] Kluda [20] W3mepeHo H1BO Ha 3BYKOT
[22] Garantuotas garso lygio galia [22] Garantétas skanas jaudas limenis [21] Orcranysatbe
[23]  Garso slégio lygis [23]  Skanas spiediena imenis [22] 3arapaHTipaHa 3By4Ha MOKHOCT
[24] Paklaida [24] Klida [23] HWBO Ha M3NOMEHOCT Ha 3BYKOT
[25] Vibracijos lygis desiné rankena [25] No laba roktura rokai nododama vibracija [24] Orcranysarbe
[26] Vibracijos lygis kairé rankena [26] No kreisa roktura rokai nododama vibracija [25] Bub6paumu WTO ce NpeHecyBaar Ha paueTe
[27] Paklaida [27] Klida 0f AecHara payka
[28] Pasirenkami priedai [28] Papildaprikojums [26] BuGpauwm WTO Cce NpeHecysaar Ha paueTe
[29] Diff-lock release [29] Diferenciala blokétaja atlaiSana op nesara payka
[30] Zibintai [30] Lukturi [27] Ortcranysarbe
[31] Deflektoriaus rankenélé [31] Deflektora rokturis [28] Onuuu
[32] Deflektoriaus mygtukai [32] Deflektora pogas [29] Ocnobopysatbe Ha AndepeHumrjanoT
[33] Rankeny $ildymas [33] Rokturu apsilde [30] Csemna
[34] Sraigto apsauginio gaubto ilgintuvas [34] Gliemeza aizsargkorpusa pagarinajums [31] Honue Ha aecnexTopoT
[35] Priedai [35] Piederumi [32] Honue 3a gednektopot
[36] Sniego pusniy pjovikliai [36] Sniega irdinasanas tapas [33] Konye 3a 3arpeBare
[37] Sniego grandinés [37] Sniega kédes [34] 'Op Ha KapTepoT 3a 3alLTHTa Ha CEYMBOTO
[35] [ononHutenHa onpema
[36] Ocku Ha Y1cTayoT Ha CHer
[87] CwHuMpHM 3a cHer
[1]  NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1]  NO-TEKNISKE DATA [1]  PL-DANE TECHNICZNE
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Silnik
[8]  Cilinderhoud [8]  Slagvolum [8]  Pojemnos$¢ skokowa silnika
[4]  Vermogen [4]  Ytelse [4]  Moc
[5]  Toeren motor [5]  Motoromdreininger [5]  Obroty silnika
[6]  Brandstof [6]  Drivstoff [6] Paliwo
[7]  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum [7]  Pojemnos$¢ zbiornika paliwa
[8]  Motorolie [8]  Motorolie [8]  Olejsilnikowy
[9]  Vermogen reservoir motorolie [9]  Oljetankens volum [9]  Pojemno$¢ zbiornika oleju silnikowego
[10] Bougie [10] Tennplugg [10]  Swieca zaptonowa
[11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, avstand elektroder [11] Swieca zaptonowa, odlegtos¢ elektrod
[12] Werkbreedte [12] Arbeidsbredde [12]  Zasigg prac
[13] Doorsnede wielen [13] Hjulenes diameter [13] Srednica kot
[14] Massa [14] Vekt [14] Masa
[15] Maximale schietafstand [15] Maks. rekkevidde for utkast [15] Odlegto$é maksymalna odrzutu
[16] Afmetingen [16] Totale mal [16] Wymiary ogdlne
[17] A=Lengte [17] A=Lengde [17] A =Dtugosé
[18] B=Hoogte [18] B=Hoyde [18] B =Wysokos$¢
[19] C =Breedte [19] C=Bredde [19] C = Szerokos¢
[20] Gemeten geluidsvermogenniveau [20] Malt lydstyrkeniva [20] Mierzony poziom mocy akustycznej
[21]  Onzekerheid [21]  Usikkerhet [21] Niepewno$¢ pomiaru
[22] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [22] Garantert lydstyrkeniva [22] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[23] Geluidsdrukniveau [23]  Lydtrykkniva [23]  Poziom ci$nienia akustycznego
[24]  Onzekerheid [24]  Usikkerhet [24] Niepewnos¢ pomiaru
[25] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit [25] Vibrasjoner overfort til handen pa hoyre [25] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het rechterhandvat handtak prawym
[26] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit [26] Vibrasjoner overfort til handen pa venstre [26] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het linkerhandvat handtak lewym
[27] Onzekerheid [27] Usikkerhet [27] Niepewnos$¢ pomiaru
[28] Opties [28] Ekstrautstyr [28] Opcje
[29] Diff-lock release [29] Utleser differensiallas [29]  Zwolnienie blokady mechanizmu réznicowego
[30] Koplampen [30] Lys [30] Reflektory
[31] Knopje deflector [31] Dreieknapp deflektor [31] Pokretto deflektora
[32] Toetsen deflector [32] Deflektorknapper [32] Przyciski sterownicze deflektora
[33] Verwarming knopjes [33] Oppvarming dreieknapper [33] Ogrzewanie pokretet
[34] Verlening beschermingscarter [34] Forlenger til beskyttelseshuset til vriboret [34] Przediuzenie ostony zabezpieczajgcej Slimak
toevoerschroef [35] Tilbehor [35] Akcesoria
[85] Toebehoren [36] Stenger for sneknusing [36] Drazki rozbijajace $nieg
[36] Sneeuwbreekstaven [37] Kiettinger [37] tarcuchy $niegowe
[37] Sneeuwkettingen




RO - DATE TEHNICE

RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

SK - TECHNICKE PARAMETRE

1 ]
[2]  Motor [2]  Asuratens [2]  Motor
[8]  Cilindree [8] O6bem [38]  Obsah valcov
[4]  Putere [4]  MowHoctb [4]  Vykon
[5]  Turatii motor [5]  Yucno obopoTos ABuratens [5]  Otacky motora
[6]  Carburant [6] Tonauso [6] Palivo
[7]1  Capacitate rezervor carburant [7]  EmKocTb TONAMBHOrO 6aKka [7]  Kapacita palivovej nadrze
[8]  Ulei de motor [8]  MotopHoe Macno [8]  Motorovy olej
[9]  Capacitate rezervor ulei de motor [9]  EmKocTb MacnaHoro 6aka [9]  Kapacita nddrze motorového oleja
[10] Bujie [10] Cseya [10] Zapalovacia sviecka
[11] Bujie, distanta electrozi [11] Cseya, paccTosiH1e MeM/Y 3NEKTPOAaMU [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost elektrod
[12] Latime de lucru [12]  WupuHa paGoyei 30HbI [12] Pracovny zaber
[13] Diametru roti [13] Awametp konec [13]  Priemer kolies
[14] Masa [14] Macca [14] Hmotnost
[15] Distantd maximéa de lansare [15] [HanbHocTb oT6poCa cHera [15] Maximalna vzdialenost vyhadzovania
[16] Dimensiuni de gabarit [16] TaGapuTHble pasmepsbl [16] Vonkajsie rozmery
[17] A=Lungime [17] A=[nmHa [17] A=Dizka
[18] B=inaltime [18] B=Beicota [18] B=Vyska
[19] C=Latime [19] C=lWwupuna [19] C=Sirka
[20] Nivel de putere sonord masurat [20]  YpoBeHb U3MEPEHHOI 3BYKOBOI MOLYHOCTH [20] Hladina nameraného akustického vykonu
[21] Nesiguranta [21] MorpetwHocTb [21] Nepresnost merania
[22] Nivel de putere sonord garantat [22]  YpoBeHb 3BYKOBOW MOLYHOCTH [22] Hladina zaru¢eného akustického vykonu
[23]  Nivel de presiune sonora rapaHTUpOBaHHbIM [23] Hladina akustického tlaku
[24]  Nesiguranta [23]  YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBAEHMA [24] Nepresnost merania
[25]  Vibratii pe manerul drept transmise mainii [24] TorpetwHocTs [25] Vibracie prenasané na ruku na pravom
[26] Vibratii pe manerul stang transmise mainii [25] BuBpauus, coobliaemas pyKe Ha npasoit drzadle
[27] Nesiguranta PYKOATKE [26] Vibracie prenasané na ruku na lavom
[28]  Optiuni [26] BuGpauws, cooblyaeman pyKe Ha S1eBoit drzadle
[29] Diff-lock release pyKOATHKe [27] Nepresnost merania
[30] Faruri [27] MorpetwHocTs [28] Moznosti
[31] Cap de actionare deflector [28] Onuuu [29] Diff-lock release
[32] Butoane deflector [29]  YcTpoiicTBO Pa3GNOKVPOBKY AndidepeHLmana [30] Svetlomety
[33] incalzire capete de actionare [30] bapbl [31] Kluka vychylovaca
[34] Extensie carter de protectie melc [31] Pyuka pednextopa [32] Tlacidla vyhadzovaca
[85]  Accesorii [32] KHonkwu aednekTopa [33]  Ohrev rukovati
[36] Bare de deszapezire [33] TMoporpes pyyex [34] Predizenie ochranného krytu zavitovky
[37] Lanturi de z&pada [34]  YanuHWTeNb 3aWMTHOO KOPNyCa LHEeKa [35] Prislusenstvo
[85] [ononnuTtensHoe oGopyaoBaHve [36] Zavejova lista
[36] 3y6upbl AnA pa3buBaHus cHera [37] Snehové retaze
[37] Llen1 npoTMBOCKONbKEHNA
[1]  SL-TEHNIENI PODATKI [1]  SR-TEHNICKI PODACI [1]  SV-TEKNISKA DATA
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor
[8]  Gibna prostornina motorja [8]  Kubikaza [38]  Slagvolym
[4]  Mo¢ [4]  Snaga [4]  Effekt
[5]  Vrtljaji motorja [5]  Obrtaji motora [5]  Motorvarvtal
[6]  Gorivo [6] Gorivo [6] Bransle
[7]  Prostornina rezervoarja za gorivo [7]  Kapacitet rezervoara goriva [7]  Bransletankvolym
[8]  Motorno olje [8]  Motorno ulje [8]  Motorolja
[9]  Prostornina rezervoarja za motorno olie [9]  Kapacitet rezervoara motornog ulja [9]  Motoroljevolym
[10] Svecka [10] Svecica [10] Tandstift
[11] Svecka, razmik med elektrodama [11] Svecica, rastojanje izmedu elektroda [11] Tandstift, elektrodavstand
[12] Delovna irina [12] Radna $irina [12] Arbetsbredd
[13] Premer koles [13] Precnik tockova [13] Hjuldiameter
[14] Masa [14] Masa [14]  Vikt
[15] Maksimalna dolZina izmeta [15] Maksimalna udaljnost bacanja [15] Maximal kastlangd
[16] Dimenzije [16] Dimenzije [16] Matt
[17] A=Dolzina [17] A=Duzina [17] A=langd
[18] B=Visina [18] B=Visina [18] B=hojd
[19] C=Sirina [19] C=Sirina [19] C=bredd
[20] Raven izmerjene zvo¢ne moci [20] Izmeren nivo zvuéne shage [20] Uppmatt ljudeffektniva
[21] Negotovost [21]  Nesigurnost [21] Osékerhet
[22] Raven zagotovljene zvoéne mogi [22] ~Garantovan nivo zvucne snage [22] Garanterad ljudeffektniva
[23] Raven zvocnega pritiska [23]  Nivo zvuénog pritiska [23]  Ljudtrycksniva
[24] Negotovost [24] Nesigurnost [24] Osékerhet
[25] Vibracije, ki se prenasajo na roko na desnem [25] Vibracije koje se prenose na ruku na desnoj [25] Vibrationer verforda till handen pa det hogra
ro¢aju drdci handtaget
[26] Vibracije, ki se prenadajo na roko na levem [26] Vibracije koje se prenose na ruku na levoj [26] Vibrationer 6verforda till handen pa det
ro¢aju drdci vanstra handtaget
[27] Negotovost [27] Nesigurnost [27] Osékerhet
[28] Opcije [28] Opcije [28] Tillval
[29] Sprostitev zapore diferenciala (diff-lock [29] Diff-lock release [29] Differentialsparrsfrigéring
release) [30] Farovi [30] Belysning
[30] Lugi [31] Rugica usmerivaca [31] Riktskarmsvred
[31] Rocica deflektorja [32] Dugmad usmerivaca [32] Utkastets knappar
[32] Gumbi deflektorja [33] Grejac rucica [33] Strémbrytare for handtagsvarme
[33] Ogrevanje rocajev [34] Produzetak kartera za zastitu svrdla [34] Forlangning for snoskruvsskydd
[34] Podalj$ek okrova za zascito sneznega vijaka [35] Dodatna oprema [35] Tillsatsutrustning
[85] Dodatna oprema [36] Stapovi za razbijanje snega [36] Snébrytarkilar
[36] Palice za lomljenje snega [37] Lancizasneg [37] Sndkedja
[37] Snezne verige
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dllezitosti
je ozna€en symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptisobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

Zvyraznene odstavce s rameckem

. tvorenym Sedymi teCkovanymi ¢arami :
. oznaduji charakteristiky volitelného :
: pfislusenstvi, které neni soucasti vSech .

- modelli dokumentovanych v tomto navodu.
- Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika ¢
* soucasti pozadovaného modelu. :

VSechny vyrazy ,pfedni, ,zadni*, ,pravy“ a
Jlevy” se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C*

nebo jednoduse ,,(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.



1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcu.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz“ je podnazvem
»2. Bezpec€nostni pokyny“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

¢isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1”.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Pred pouzitim stroje si
pozorné prectéte tyto pokyny.

A Seznamte se s ovidadacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucéte
se rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokyni miiZe zpusobit
pozar a/nebo vazna ublizeni na zdravi.
Uschovejte vSechna upozornéni a pokyny
z diivodu jejich budouci konzultace.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo
osoby, které nejsou dokonale seznameny s
pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesriuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vaSe reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatuijte, ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zplisobené jinym osobam nebo

jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu pati

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpec€nosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Nepouzivejte snéhovou frézu bez

pouziti vhodného odévu.

Pouzivejte obuv, ktera umoznuje dobrou
pfilnavost na kluzkych povrsich.

Pfi kazdém pouziti, udrzbé nebo opravé
snéhové frézy pouzivejte ochranné bryle nebo
ochranny stit. PFi provozu motorizovanych
stroju mohou byt do o¢i odmrsténa cizi télesa.
* Nasadte si chranice sluchu.

Pracovnl prostor / Stroj

 Radné zkontrolujte prostor uréeny k gisténi
a odstrarite pfipadna cizi télesa. Napfiklad
rohozky, sanky, prkna, kabely, atd.

Pfed nastartovanim motoru zkontrolujte,
zda jsou vypnuté vSechny prvky

ovladajici pohybujici se ustroji.

Pri ¢isténi Stérkovych nebo skalnatych ploch
nastavte vy$ku ochranného krytu Sneku.
Pfed zahajenim odhazovani snéhu
pockejte, nez se motor a stroj

zadaptuji na venkovni teplotu.

Spalovaci motor: palivo

* Vystraha: palivo je vysoce horlavé.
Zachazejte s nim opatrné!

 Palivo vzdy skladujte ve vhodnych nadobach.

PInéni palivem nebo doplriovani paliva pomoci

nélevky provadéjte vyhradné na otevieném

prostoru a béhem téchto operaci nekurte.

PInéni palivem provadéijte pred nastartovanim

motoru. Neotvirejte uzavér palivove

nédrze ani neplite palivem, kdyz je motor

nastartovany nebo kdyz je jesté teply.

Pokud palivo vytéka, nespoustéjte motor,

ale oddalte stroj od mista, kde palivo

vyteklo, a ihned odstrante vSechny stopy

po palivu vyteklém na stroj nebo na zem.

Dobfe zaSroubuijte viko nadrze

a nadob s palivem.

Zamezte kontaktu paliva s odévy, a

pokud se tak stane, pfed spusténim

motoru se pfeviéknéte.

2.3 BEHEM POUZITi

Pracovni prostor

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynt nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zpusobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpecéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, Ze vyfukové plyny jsou jedovaté.
Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umélém osvétleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho
prostoru. Je tfeba, aby byly déti

pod dohledem dospélé osoby.

Vénujte mimoradnou pozornost pouziti
stroje na stérkovych pfijezdovych cestach,
chodnicich a silnicich a jejich pfekonavani.
Vénujte pozornost skrytym nebezpecim.
P¥i pouZziti stroje blizko silnice

davejte pozor na provoz.
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Chovani

* Nesmeérujte otvor vyhazovaciho kominu

proti vétru nebo na osoby, zvifata, vozidla,

obydli a cokoli jiného, co by se plisobenim

vymrstovaného snéhu nebo pfedmétd

ukrytych ve snéhu mohlo poskodit.

Nedovolte, aby kdokoli stal pfed strojem.

Nikdy nepouzivejte snéhovou frézu v blizkosti

ohrad, automobilll, oken, sklenéného

hrazeni apod. bez nalezitého nastaveni

deflektoru vyhazovaciho kominu.

Nepfiblizujte ruce ani nohy k otacejicim

se soucastem. Vzdy se drzte v

dostatecné vzdalenosti od otvoru

kominu pro vyhazovani snéhu. Udrzujte

vyhazovaci komin neustale Cisty.

Pokud snéhova fréza narazi na cizi predméty

nebo nezvykle vibruje, vypnéte motor, vyjméte

kli¢ zapalovani, pockejte, az se pohybujici

se Casti zastavi a peclivé zkontrolujte

stroj, abyste zjistili, zda nebyl poskozen.

Obvykle jsou vibrace pfiznakem pfitomnosti

problému. Pfed opé&tovnym pouzitim

stroje opravte pfipadné zjisténé Skody.

e Predtim, nez se vzdalite od stroje, vypnéte

vSechny ovladaci prvky a vyjméte kli¢

zapalovani z jeho ulozZeni ve stroji.

Pred provadénim oprav, ¢isténi, kontrol,

sefizeni vypnéte motor, vyjméte kli¢

zapalovani a pockejte, az se pohybujici

se Casti zastavi (pokud neni v navodu

vyslovné stanoveno jinak). Odpojte

kabely elektrického motoru. (Volitelné)

Nedotykejte se souc¢asti motoru, které se

bé&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

Na kluzkych povrsich nepouzivejte stroj pfi

vysoke rychlosti. Vénujte pozornost pouziti

zpétného chodu. Pfed zpétnym chodem i

b&hem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se

ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.

Pokud stroj pfepravujete nebo

nepouzivate, vypnéte Snek.

* Pokazdé se ujistéte, ze se nachazite v
dobrém stavu rovnovahy, a pevné uchopte
rukojet. Kracejte, ale nebéhejte.

Omezeni pouziti

* Nepouzivejte stroj v pfiéném sméru na svahu.
Pohybujte se vzdy shora dold a poté zdola
nahoru. Vénujte pozornost zméné sméru
na svahu. Vyhnéte se prudkym svahdm.

* Nepouzivejte stroj, kdyz jsou ochranné kryty
nedostate¢né nebo kdyz bezpecnostni
prvky nejsou spravné umisténé.

¢ Neprovadéjte neopravnéné zasahy
do bezpecénostnich prvkud ani
je nevyrazujte z ¢innosti.

* Nemérite sefizeni motoru ani jej neuvadéjte do
¢innosti na pfilis vysokych otac¢kach. Kdyz je

motor ponechan v ¢innosti na velmi vysokych
otackach, zvysuje se riziko ublizeni na zdravi.
Nepfretézuijte stroj jeho Cinnosti

pfilis vysokou rychlosti.

Nevkladejte ruce do vyhazovaciho otvoru

ani do Sneku, aniz byste nejdfive vypnuli
motor a vyjmuli kli¢ zapalovani.

2.4 UDRZBA, SKLADOVANIi A PREPRAVA

Provadéni pravidelné udrzby a
spravného skladovani zajistuje
zachovani bezpec¢nosti stroje.

Vadné nebo opotirebované soucdsti
musi byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt
opravovany. PouzZivejte pouze originalni
nahradni dily: Pouziti neorigindlnich a/nebo
nespravné namontovanych nahradnich
dilli mazZe zpusobit nehody nebo ublizeni
na zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti.

Udrzba

e Pokud ma byt nadrz vyprazdnéna, provedte
tuto operaci venku a se studenym motorem.
Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi

k uniku oleje a/nebo paliva.

Skladovani

* P¥i uskladnéni stroje v budové, ve které
by se vypary paliva mohly dostat do styku
s otevienym ohném, jiskrami nebo zdroji
tepla, nenechavejte palivo v nadrzi.

Pfed uschovanim snéhové frézy do uzavieného
prostoru nechte motor vychladnout.
Kdyz ma byt snéhova fréza uskladnéna
delSi obdobi, prectéte si navod k
pouziti ohledné dilezitych detaill.

Preprava
e Pokud ma byt stroj pfepraven na kamionu
nebo pfivésu, pouzivejte pfistupové rampy
s vhodnou odolnosti, Sitkou a délkou.
Pfi nakladani musi byt stroj vypnuty a
musi byt tlaéen vhodnym poctem osob.
e Béhem prepravy zaviete kohoutek
paliva (pokud je pfedvidan) a vhodné
upevnéte stroj k pfepravnimu prostredku
prosttednictvim lan nebo fetézu.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zZivotniho prostfedi musi

pfedstavovat vyznamny a prioritni aspekt

pouziti stroje ve prospéch ob&anského

spoluziti a prostfedi, v némz Zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym
prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.
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¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, olejt, paliva, filtrG, opotfebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostredi; tyto
odpadové materialy nesmi byt odhozeny
do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny
a odevzdany do pfislunych sbérnych
stredisek, ktera zajisti recyklaci materialu.
P¥i vyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodé, ale

obratte se na sbérné stfedisko v souladu

s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Tento stroj predstavuje snéhovou frézu.
Stroj je vybaven odhazovacim Snekem
chranénym krytem, ktery odvadi snih

do vyhazovaciho kominu. Snekem
pohybuje motor, ktery pohani i stroj.

Rizeni stroje se provadi prostfednictvim
ovladact umisténych na ovladaci desce.
Pracovnik je schopny Fidit stroj a aktivovat
hlavni ovladace a pfitom zUstat stale stat na
misté ur€eném pro fizeni, tedy za strojem.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben vyhradné
k odhrnovani, vyklizeni a odhazovani
snéhu z chodnik(, zahrad, prechodt

a jinych povrchill na drovni terénu.
Snéhovou frézu je tfeba pouzivat
vyhradné pro odstrafiovani snéhu.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecné
a mlze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo skody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):
¢ Pouziti stroje na povrsich nad urovni
terénu, jako jsou stfechy obydli, garaze,
loubi nebo jiné konstrukce a budovy.
* Uvedeni Sneku do ¢innosti za pfitomnosti
jinych prvkd, nez je snih (napf.
zemina, trava, kaminky apod.).
¢ TaZeni nebo tlaceni nakladu.
* Pfevazeni déti nebo jinych spolujezdcd.

DULEZITA INF. Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za nasledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pficemz vsechny naklady vyplyvajici

ze Skod nebo ubliZzeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uren k pouziti ze strany
spotiebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INFE. Stroj musi
pouZivat jediny clen obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr. 4).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbold:
UPOZORNENI!

UPOZORNEN:I! Pfed pouzitim
stroje si prectéte navod.

NEBEZPECi! Udrzuijte ruce a
nohy v dostate¢né vzdalenosti
od otacejicich se zafizeni!
NEBEZPECi! Vymrstovani
predmétd. Nesmérujte
vyhazovaci otvor na kolem
stojici osoby nebo zvifata.
NEBEZPECi! Otadejici se
fréza! Vzdy se zdrzujte v
dostate¢né vzdalenosti od
otvoru pro vyhazovani snéhu.

NEBEZPECi! Udrzujte pracovni
prostor bez pfitomnosti

osob, déti a zvifat.
UPOZORNEN:I! Pred provedenim
jakéhokoli ukonu udrzby nebo
opravy vyjméte kli¢ zapalovani
a prectéte si pfislusné pokyny.
NEBEZPECI! Plati zakaz
vkladani rukou do vyhazovaciho
kanalu se $nekem v pohybu.
Pfed odstrariovanim ucpani
vyhazovaciho kominu

zastavte motor.

NEBEZPECi! Zdrzujte se

v dostate¢né vzdalenosti

od teplych povrcha.
NEBEZPECi! Motory produkuji
oxid uhelnaty. NESTARTUJTE
stroj v uzavieném prostoru.
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NEBEZPECi! Palivo je hoflavé
a vybusné. Pfed doplnénim
paliva vyjméte kli¢ zapalovani
a nechte vychladnout motor
NEBEZPECI! Riziko vzniku
pozaru nebo vybuchu. Nekutte,
nepouzivejte otevieny ohen
nebo zdroje vzniceni
NEBEZPECI! Pouzivejte
chranice sluchu.

NEBEZPECI! Pouzivejte
ochranné bryle.

DULEZITA INF.  Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiz nejsou citelné,
je tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikacnim Stitku jsou
uvedeny tyto udaje (obr. 1):

1. Adresa vyrobce

2. Typ stroje

3. Uroven akustického vykonu
4. Oznaceni shody CE

5. Provozni otacky motoru

6. Vykon motoru

7. Zdvihovy objem motoru

8. Mésic/rok vyroby

9. Vyrobni ¢islo

10. Kod vyrobku

Identifikani udaje stroje pfepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF. Pouzivejte identifikacni ndzvy
uvedené na identifikacnim Stitku vyrobku.

DULEZITA INF. Identifikacni ndzvy pouZivejte

pokazdeé, kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INF. Priklad prohldseni o shodé
se nachazi na poslednich strandch navodu.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI

Stroj je tvofen nize uvedenymi
hlavnimi komponenty (obr. 1):

Ram

Ovladaci deska

Motor

Nadrz na palivo

Zastréka pro elektrické spusténi
Drzadlo pro ruéni spusténi

mmoowp

Deflektor

Vyhazovaci komin

Lopatka

Ochranny kryt Sneku

Snek

Vyrovnavaci patky

Svétla (volitelna)

Kola/pasy

Nastavec Sneku (volitelné pfislusenstvi)

OZErxe—"xo

4. MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich davodt neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokynd.

A Rozbaleni a dokonceni instalace musi
byt provedené na pevném a rovném povrchu
s dostatecnym prostorem pro pohybovani
stroje a oballi, a to vZdy s pouZitim
vhodnych nastroju. NepouZivejte stroj dFive,
nez provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
bez motorového oleje a paliva.

4.1 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz (obr. 3), uvedené v nasleduijici tabulce:

ST 526 S, ST 625, ST 665, ST665T, ST726 T

Poz. |Popis Mnozstvi

A | Ovladani pfevodovky 1

B | Fixaéni Srouby ovladani pfevodovky

C | Rozpérky se Srouby pro 2
upevnéni rukojeti

D | Drzadla fadici paky a 2
smérovani deflektoru

E |Nélevka 1

F | Bezpecnostni klicek 1

G | Vyhazovaci komin 1

H | Pojistné Srouby a matice 3+3

ST767H
Poz. | Popis MnozZstvi

A | Ovladani pfevodovky 1

B | Fixa¢ni Srouby ovladani pfevodovky

C | Rozpérky se Srouby pro 2
upevnéni rukojeti

D |Rukojet fadici paky 1

E |Nalevka 1

F | Bezpecnostni klicek 1

G | Vyhazovaci komin 1
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H | Pojistné Srouby a matice 3+3

| Nastavec Sneku 1

J | Srouby upevnéni nastavce $neku 4

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, v€etné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované souc¢asti.

4. Vyjméte snéhovou frézu z krabice.

5. Krabici a obaly zlikvidujte v
souladu s mistni legislativou.

4.2 MONTAZ KABELU PRO_
OVLADANI POSUNU A SNEKU

Zahaknéte oko kabelu do pfislusného
oka (obr. 5.A, obr. 5.B).

POZNAMKA Kabely jsou jiZ predem
namontované na ovladaci desce.

4.3 MONTAZ RUKOJETI

Rukojet je dodana jiZ namontovana k ovladaci
desce. Srouby pro montaz rukojeti ke stroji,
Srouby pro upevnéni ovladani pfevodovky, Srouby
pro upevnéni vyhazovaciho kominu a drzadel
fadici paky a paky deflektoru jsou dodany v
oddéleném baleni umisténém v baleni stroje.
Montaz provedte nasledujicim zptisobem:
1. Priblizte dvé koncové trubky rukojeti
(obr. 6.A) k podlozce (obr. 6.B).
2. Vlozte rozpérky (obr. 6.C) a vyrovnejte
je s otvory, dodrzte spravny primér
(mensi prohluberi smérem ven, vétsi
prohluber smérem dovnitf).
3. Vlozte do otvor( Srouby, podlozky
a matice a utahnéte je.

4.3.1 Montaz drzadel pak

Zasroubuijte kazdou rukojet do
zavitovych ty&i pak (obr. 7).
Dotahnéte fixacni matici.

4.4 MONTAZ OVLADANIi PREVODOVKY

1. Vlozte kloub (obr. 8.A) ovladani pfevodovky
do otvoru paky (obr. 8.B), abyste ji pfipojili
k pfevodu, a upevnéte ji matici (obr. 8.C).
2. P¥iblizte horni ¢ast (obr. 8.D) ovladani
prevodovky k otvoru ve spodni ¢asti
fadici paky a upevnéte ji viozenim
Sepu (obr. 8.E) a koliku (pfedem
namontované na fadici pace) (obr. 8.F).

4.5 MONTAZ VYHAZOVACIHO KOMiNU

1. Umistéte vyhazovaci komin (obr. 9.A) na
Uchyt s pfirubou (obr. 9.B) a vyrovnejte
jej s otvory ve spodni ¢asti kominu.

2. Vlozte Srouby s podlozkami do
otvor( a upevnéte je (obr. 9.C).

4.5.1 Pripojeni lanka pro nasmérovani
vyhazovaciho kominu

Lanko pro nasmérovani mé za ukol spojit
vyhazovaci komin s klikou pro nasmérovani, ktera
se nachazi na ovladaci desce, a tak umoznit
smérovani kominu do pozadované pozice.

1. Zasurite lanko (obr. 9.D) a pfipevnéte
kruhovou matici na systému ota¢eni kominu.

4.5.2 Montaz lanka nasmérovani
vychylovace (ST 526 S, ST 625,
ST 665,ST665T,ST726T)

Lanko pro nasmérovani deflektoru ma za
ukol spojit vychylovaé kominu s ovladacem
umisténym na ovladaci desce, a tak
umoznit jeho zdvizeni / snizeni, aby byl
nasmérovan do pozadované polohy.

1. Zasurite konec lanka pro nasmeérovani
(obr. 10.C) do €epu (obr. 10.B).

2. Zasunte do ¢epu kolik a
zajistéte jej (obr. 10.D).

3. Zasunite sefizovaci Sroub
(obr. 10.A) do ulozZeni (obr. 10.E)
a utahnéte matici (obr. 10.A).

4. Provleéte lanko prichodkou uzavéru oleje
a davejte pfitom pozor, abyste se zdrzovali
v dostate¢né vzdalenosti od vyfuku.

4.5.3 Pripevnéni konektorti nasmérovani
vychylovaée a vyhazovaciho
kominu (ST 767 S)

Pfipojenim konektor( elektrického rozvodu
nasmérovani vychylovacée a vyhazovaciho
kominu je do systému pfivadéna energie,
¢im je umoznéno nato¢eni vyhazovaciho
kominu do pozadovaného sméru.

Upevnéte konektory napajeni palubni
desky (obr. 11.A) lanka nasmérovani
vychylovace (obr. 11.B) a vyhazovaciho
kominu (obr. 11.C) k pfislusnym pfipojkam.
Provlecte lanko kabelovou pfichytkou (obr.
11.D), ktera se nachazi za motorem.
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4.6 MONTAZ NASTAVCE SNEKU (ST 767 H)

Nastavec Sneku umoznuje sesbirat vetsi
mnozstvi snéhu do $neku, ¢imz umoznuje
optimalizovat a urychlit pracovni ¢innost.

1. Umistéte nastavec Sneku na horni
¢ast Sneku zplisobem znazornénym
na obrazku (obr. 12.A).

2. Do otvort vlozte Srouby a matice
a zablokujte je (obr. 12.B).

4.7 VYROVNAVACI PATKY

Patky slouzi pro sefizeni vzdalenosti Sneku

od zemé tak, aby byl Snek ochranén.

Stroj je dodavan se dvéma typy smykadel:

* Kovové: pouzivaji se pfi praci na tvrdych nebo
nepravidelnych terénech, které by mohly
poskodit smykadla, jako je napfiklad asfalt
nebo Stérkoveé pfijezdové cesty (obr. 13.B).

* Plastové: pouzivaji se pfi praci na mekéich
terénech, které neposkozuji smykadla, jako
jsou zahrady nebo pfistupoveé cesty (obr. 13.C).

Pfi jejich montazi:

1. Uvolnéte Srouby (obr. 13.A).
Zdvihnéte / snizte patky (obr. 13.B, 13.C).
2. Upevnéte Srouby.

Zkontrolujte, zda jsou smykadla sefizena
ve stejné urovni na obou stranach.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 SPINACI KLi¢

Umoznuje zastaveni a nastartovani
motoru. Kli¢ zapalovani se mize nachazet
ve dvou polohach (obr. 15.A):

1. Vyjmuty kli¢ - VYP. - motor se zastavi
a nebude jej mozné nastartovat.

2. Zasunuty kli¢ - ZAP. - motor Ize
nastartovat a uvést do ¢innosti.

DULEZITA INF. Motor se nespusti, pokud neni
bezpecnostni kli¢ zcela zasunuty. U nékterych
modell je také nutné pro umoznéni nastartovani
otocit klicem ve sméeru hodinovych rucicek.

5.2 KOHOUTEK PALIVA

Otevreni palivového ventilu umoznuje
davkovani paliva (obr. 15.B).

1. proti sméru hodinovych ruci¢ek - otevieno.
2. ve sméru hodinovych ruci¢ek - zavieno.

5.3 OVLADANI PLYNU
Upravuije pocet ota¢ek motoru.

Polohy, které jsou uvedeny na
Stitku, odpovidaji (obr. 15.C):

E 1. PIny plyn. Pouzivat vzdy pfi
_

spusténi stroje a béhem provozu.
2. Minimalni. Pouziva se
béhem stani, pokud je motor
dostate¢né ohraty.
3. Poloha zastaveni (je-li pfitomna).

STOP Stroj se ihned zastavi.
4. Stredni poloha (je-li pfitomna).
| Posunutim paky plynu smérem k

zajici / zelvé je mozné zvysit / snizit
rychlost a zvolit tu nejvhodnéjsi
vzhledem k potfebam (vysoky
snih, nesouvisly terén, atd.).

5.4 OVLADANI SYTICE

Pouziva se pro startovani motoru za studena.
Ovladani syti¢e ma dvé polohy (obr. 15.D):

Syti¢ je zafazen (pro
I-.-l startovani za studena).

Syti€ je vyfazen (bézna ¢innost
I \ | a startovani za tepla).

5.5 PUMPICKA

Stisknutim gumového ovladace pumpicky
dojde ke vstfiknuti paliva do nasavaciho
sbérace, ¢imz se usnadni startovani
motoru za studena. (obr. 15.L).

5.6 DRZADLO PRO RUCNIi STARTOVANI
Umoznuje ruéni spusténi motoru (obr. 15.H).

5.7 OVLADANI ELEKTRICKEHO SPUSTENI
Umoznuje elektrické spusténi motoru
(obr. 15.M), kdyz je stroj pfipojen k elektrické

siti prostfednictvim pfislusné tfipdlove
zastrcky, vybavené uzemnénim (obr. 15.G).
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5.8 OVLADANI POJEZDU
Umoznuje posun stroje vpred.

1. Snizte ovladani (obr. 14.D), dokud se

nedotkne drzadla, aby doslo k posunu vpied.

2. Pro zastaveni posunu stroje
vpred uvolnéte ovladani.

5.9 PAKA RIiZENi

Paka fizeni slouzi k otevfeni systému uzavérky

diferencialu kvli pohodInéj$imu zataceni stroje.

Pro zato€eni doprava stisknéte paku

b

(obr. 14.H) a sou¢asné nasmérujte
stroj doprava. Tlak plsobici na stroj
[ ¥ urci zablokovani praveho kola nebo
pasu a umozni zatoCeni doprava.

ﬂ og |
Jregg

R
\J

Pro zato¢eni doleva stisknéte paku
(obr. 14.1) a souasné nasmérujte
stroj doleva. Tlak pusobici na stroj
uréi zablokovani levého kola nebo
pasu a umozni zatoceni doleva.

POZNI-'\MKA Zatocdeni bez

POZNAMKA Zatodeni bez pouziti
paky muze zpusobit vyvleceni pasu.

5.10 OVLADANI SNEKU

AkthUje otaceni Sneku.

e Za Ucelem otaceni Sneku presunte
ovladaci prvek (obr. 14.C) smérem

dold, az po jeho pfilnuti k rukojeti.
Jestlize je ovladani Sneku zapojeno
samostatné, po jeho uvolnéni se otaceni
Sneku zastavi a paka se automaticky
vrati do pocatecni polohy.

Kdyz je ovladaci prvek Sneku pouZzit spolu s

ovladacim prvkem postupu dopfedu, po jeho

uvolnéni zlistane zapnuty. K jeho zrueni

dojde pouze poté, co bude uvolnén také

ovladaci prvek pojezdu dopfedu (obr. 14.D).

5.11 RADICi PAKA

Stroj je vybaven fazenim, které je

mozné aktivovat pakou (obr. 14.A):

¢ 6 prfevodovych stuprit pro nastaveni
rychlosti posunu vpred.

e 2 pfevodoveé stupné pro nastaveni
rychlosti zpétného chodu.

5.12 NATOCENI KOMINU A
VYCHYLOVACE (VERZE
S RUKOJETI)

Otaceni vyhazovaciho kominu se
nastavuje prostfednictvim kolec¢ka,
které umoznuje nasmérovat odhazovani
snéhu do pozadovaného sméru.

< » Pro nastaveni vyhazovaciho kominu

. otadejte klikou (obr. 14.E) ve/proti
:smeéru hodinovych rucicek.

. Pohyb vychylovaée do horni a dolni

. polohy je ovladan pfislusnou pakou

. (obr. 14.B). Pohybujte pakou dopfedu /
dozadu pro snizeni / zvy$eni deflektoru.
¢ Paka zcela vpredu = deflektor dole.

. » Paka zcela vzadu = deflektor nahote.

5.13 ELEKTRICKE NATOCENI
KOMINU A VYCHYLOVACE
: (VERZE S TLACITKY)

: Umozriuje nasmérovat vyhazovani
snéhu do pozadovaného sméru.
o Stisknéte tlacitko (obr. 14.L) dopfedu a

- » Stisknéte tlagitko (obr. 14.M)
. doprava/doleva kvuli nato€eni
vyhazovaciho kominu (obr. 1.H).

dozadu pro natoéeni vychylovace (obr. 1.G).

¢ 5.14 VYPINACE SVETEL A OHREV
: RUKOJETI (VOLITELNE)

. Pro zapnuti svétel prepnéte vypinac
< do polohy I (obr. 14.F).
e Zapnuta svétla = pfepinac v poloze I.

Pro zapnuti ohfevu rukojeti pfepnéte
- vypina¢ do polohy I (obr. 14.G).
- * Ohfev zapnuty = pfepinac v poloze I.

5.15 PEDAL ZVEDANI

Pedal (obr. 16.A) pro nastaveni
pracovni vysky Sneku:

* Poz.1- Uplné zvednuty. Pouziva
se pro presun stroje.

* Poz. 2 - pracovni ¢innost. Snek bude
presunut do stfedni polohy. Pouziva se
v béznych pracovnich podminkach.
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* Poz. 3 - piilnuty k terénu. Snek je tiplné
spustény dold a pfilnuty k terénu.
Pfedni ¢ast pasu zlstane zvednuta
ze zemeé. Pouziva se ve specialnich
podminkach (napt. zledovatély snih).

P¥i nastavovani vySky Sneku postupujte
nize popsanym zpUsobem:
* Obéma rukama uchopte vodici rukojeti.
o Stisknéte pedal a sou¢asné zvednéte/
spustte doll stroj, v zavislosti
poloze, ktera ma byt nastavena.
¢ Uvolnéni pedalu: stroj se zablokuje
ve zvolené poloze.

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je treba

sledovat béhem pouziti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Dusledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikiim a nebezpecéim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY
Pfed pouzivanim stroje zkontrolujte
pfitomnost paliva a hladinu oleje. Zptsob
a opatfeni pfi doplfiovan i paliva a dolévani
oleje (viz odst. 7.2 a odst. 7.3).
Pfed pouzitim stroje sefid'te vysku
smykadel, aby se stroj pfizpusobil
podminkam terénu (viz odst. 4.7).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Pfed pokracovanim se ujistéte, ze jste si

osvajili jejich obsah. Navic provedte nasleduijici
bezpecénostni kontroly a ovéfte, zda vysledky

odpovidaji udajim uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved'te
pred kazdym pouZzitim.

6.2.1 Celkova kontrola

Zkusebni fizeni

Zédné poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

Zadné poskozeni.

Predmét Vysledek

Zatizeni karburatoru Zédny Unik.

a spojeni.

Elektrické kabely. Nedotéena kompletni
izolace.
Z&dné mechanické
poskozeni.

Okruh oleje Zadny unik.

6.2.2 Test fungovani pojezdu a $neku

Akce Vysledek

Uvedte stroj do Kola a $nek musi
¢innosti (odst. 6.3) zlstat stat.

Test fungovani pojezdu

Stisknéte ovladani
pojezdu (obr. 14.D). frézu vpred.

Kola posunou snéznou

Uvolnéte ovladani Kola se zastavi.
pojezdu (obr. 14.D).

Test fungovani Sneku

Stisknéte ovladani Snek se zaéne otadet.
Sneku (obr. 14.C).

Uvolnéte ovladani neku. | Snek se zastavi.

Test fungovani Sneku a kol

Pfi stisknutém ovladacim | Kola zajisti pojezd
prvku pojezdu dopredu snéhové frézy a
(obr. 14.D), stisknéte otaceni $neku.
ovladaci prvek
Sneku (obr. 14.C).

Uvolnéte ovladaci prvek | Kola se otaci a $nek
Sneku (obr. 14.C). se naddle otaci.

Uvolnéte ovladaci Kola se zablokuji a
prvek pojezdu $nek se zastavi.
dopfedu (obr. 14.D).

/\ Kdy: se kterykoli z vysledkii
odlisuje od informaci uvedenych

v ndsledujicich tabulkach, neni
mozné pouzivat stroj! Doructe stroj
do servisniho stiediska z diivodu
provedeni potfebnych kontrol a oprav.

6.3 UVEDENI DO CINNOSTI/
PRACOVNI CINNOST

1. Otevrete kohoutek paliva (obr. 15.B).

2. Vlozte bezpecnostni kli¢ a otocte
jim ve sméru hodinovych rucic¢ek,
jak je uvedeno (obr. 15.A).

6.3.1 Startovani za studena

1. Plyn otocte na plny (obr. 15.C).
2. Zapnéte syti¢ (obr. 15.D).

3. Dva az tikrat stisknéte ovladani pumpicky

(obr. 15.L). Ujistéte se, ze pfi stisknuti
ovladani zakryvate prstem otvor.

4. Spustte elektrickym (odst. 6.3.4) nebo
ruénim ovladanim (odst. 6.3.3).

5. Vypnéte syti¢ (obr. 15.D).
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DULEZITA INF. Pred praci se strojem
pockejte nékolik minut, aby se olej ohral.

6.3.2 Startovani ohfatého stroje

1. Plyn otocte na plny (obr. 15.C).

2. Zkontrolujte, Ze je syti¢ vypnuty (obr. 15.D).

3. Spustte elektrickym nebo ruénim
ovladanim (viz dale).

DULEZITA INF. P¥i startovéni
ohratého stroje netisknéte pumpicku.

6.3.3 Rucéni spusténi

Pro ruéni spusténi motoru lehce zatahnéte
za rukojet (obr. 15.H) smérem ven, dokud
neucitite jisty odpor.V ten okamzik silou
zatdhnéte a pfi uvolnéni rukojet doprovodte.
Operaci opakuijte az do spusténi motoru.

POZNAMKA Neprovéadéjte vice nez
3/4 pokusy, jinak hrozi presyceni motoru.
V "Tabulce identifikace zdvad" ovérte
mozné pric¢iny nenastartovani stroje.

6.3.4 Elektrické spusténi

A Ujistéte se, Ze je pFivodni zafizeni
vybavené uzemnénim a pojistkou.

1. Zasunite zastrcku pfivodniho kabelu
(obr. 15.G) do pfivodni zasuvky 230V.

2. Pro spusténi motoru stisknéte
startovaci tlacitko.

3. Po spusténi motoru odpojte
zastrcku z pfivodni zasuvky.

6.3.5 Pracovni ¢innost

P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zplsobem:

¢ Prostfednictvim pfislusného

ovladaciho prvku nasmérujte komin

a vychylovag (obr. 1.G).

Pro zvys$eni vzdalenosti odhazovani snéhu
nasmérujte deflektor smérem nahoru.

Pro snizeni vzdalenosti odhazovani snéhu
nasmérujte deflektor smérem dold.
Nastavte pfevodovy stuperi v zavislosti

na trase, na kvalité snéhu.

Stisknéte ovladani $neku (obr. 14.C) pro
spusténi otaceni predniho $neku.
Stisknéte ovladani pojezdu (obr. 14.D)
pro spusténi pojezdu.

POZNAMKA  Pyi pouzivani stroje
vZdy méjte nastaveny piny plyn.

6.3.6 Otaceni

Zatoc€eni probiha na zakladé
modelu snéhové frézy.

ST526 S, Nasmeérovanim stroje do

ST 625, pozadovaného sméru.

ST 665
U modeld s "diff-lock release"
je otaceni usnadnéné (viz
tabulka technickych udaju).

ST665T, Prozatoceni doprava nebo doleva
ST726T, stisknéte paky fizeni doprava nebo
ST 767 H doleva (obr. 14.H, obr. 14.1).

6.3.7 Prefazeni

Pfefazeni probiha na zékladé
modelu snéhové frézy.

ST 526 S, Prefazeni se provadi se
ST 625,  zastavenym strojem.
ST 665, Pro prefazeni postupuijte
ST665T, nasledujicim zpusobem:
ST726T e Zastavte stroj uvolnénim
ovladaciho prvku pojezdu
(obr. 14.D) a ovladaciho
prvku Sneku (obr. 14.C).
¢ Pfemistéte fadici paku (obr.
14.A) do pozadované polohy.
¢ Pokracujte v praci.

DULEZITA INF. Prefazeni
pohybujiciho se stroje ma
za ndsledek poskozeni
prevodového systému.

ST 767 H Prefazeni je tfeba provést za pohybu.
Pro prefazeni postupujte
nasledujicim zplsobem:
¢ Bé&hem bézné pracovni ¢innosti

premistéte fadici paku do
pozadované polohy (obr. 14.A).

DULEZITA INF. Prefazeni na
zastaveném stroji mizZe byt obtizné.

6.4 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje uvolnéte ovladani Sneku
(obr. 14.C) a ovladani pojezdu (obr. 14.D).
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Pro vypnuti stroje postupujte jednim
z nasledujicich zpusobu:
¢ Vyjméte nebo otoéte bezpecnostnim
kli¢em (obr. 15.A).
* Posunte plyn (obr. 15.C) do polohy zastaveni.

A Pokud neni stroj v provozu, musi
byt kohoutek paliva vZdy zavreny.

A Motor by mohl byt ihned po vypnuti
horky. Nedotykejte se vyfuku nebo jemu
blizkych c¢asti. Hrozi nebezpeci popaleni.

DULEZITA INF. Jestlize se musite vzdalit od
stroje, vZdy vyjméte bezpecnostni klic (obr. 15.A).

6.5 RADY PRO POUZITI

¢ Odstranéni snéhu je U¢innéjsi, kdyz je snih
jesté Cerstvy. Znovu prejedte jiz ocisténé
prostory, aby se odstranily zbytky snéhu.

¢ Dle moznosti vyhazuijte snih ve sméru

vétru. Zkontrolujte vzdalenost a smeér

proudu odhazovaného snéhu.

P¥i silném vétru spustte deflektor nize,

abyste smérovali odhazovany snih

smérem na terén a snizili tak moznost jeho

odfouknuti vétrem do nevhodnych prostor.

¢ Po ukonceni pracovni ¢innosti nechte stroj

nékolik minut v ¢innosti, aby se zabranilo

tvorbé ledu v odhazovacim usti.

Vzdy udrzujte rychlost vhodnou pro

snéhové podminky, nastavte ji tak, aby

byl snih odhazovan nepfetrzité.

Pred zastavenim motoru snizte otacky.

6.6 PO POUZITI

Provedte ocisténi (odst. 7.4).

* Vickrat pohnéte vSemi ovladacimi

prvky dopfedu a dozadu.

Zkontrolujte, zda je syti¢ vypnuty.
Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. Je-li to nutné,
vymeénte poskozené soucastky a utahnéte
pfipadné uvolnéné Srouby a nyty.

A Nezakryvejte stroj, dokud je
motor a vyfuk jesté teply.

7. UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

DULEZITA INF. Bezpecnostni
pokyny, které je tfeba sledovat béhem
udrzby, jsou popsany v odst. 2.4.

A Vsechny kontroly a ukony udrzby
musi byt provedeny pfi zastaveném
stroji a vypnutém motoru. Pfed kaZdym
¢isténim nebo udrzbou stroje vyjméte
kli¢ a prectéte si prislusné pokyny.

A Pred provadénim udrzby si oblecte
vhodny ochranny odév a nasad'te si
ochranné rukavice a ochranné bryle.

e Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce ,Tabulka udrzby“. Nize
uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani uc¢innosti a bezpeénosti
vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy
z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termind pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.
Pouziti neoriginalnich nahradnich dilG a
pfislusenstvi by mohlo mit negativni dopady
na ¢innost a na bezpec€nost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
ublizeni na zdravi osob a skod na majetku,
zplsobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni ndhradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INF. Vsechny tkony tdrzby

a serizovani, které nejsou popsany v tomto

navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem

nebo Specializovanym stfediskem.

7.2 PLNENI PALIVA

Pro pInéni paliva:

1. OdSroubuijte uzavér nadrze
(obr. 15.E) a odlozte jej.

2. Vlozte do otvoru trychtyf (obr. 15.1).

3. Provedte doplnéni paliva a poté
odlozte trychtyf (obr. 15.1).

4. Po skonceni doplfiovani paliva fadné
zaSroubujte uzavér palivové nadrze
(obr. 15.E) a ocistéte pfipadné uniky.

POZNAMKA Nenaplriujte
palivovou nadrz az po okrayj.

POZNAMKA Pouzivejte pouze palivo uvedené
v tabulce technickych tudaju. NepouZivejte jiné
druhy paliva. Je mozné pouzivat ekologicka
paliva, jako alkylatovy benzin. SloZeni tohoto
benzinu ma mensi dopad na ¢lovéka a Zivotni
prostredi. Nebyly hlaseny negativni ucinky
spojené s jeho pouzitim. Kazdopddné na trhu
existuji druhy alkylatového benzinu, o kterych
neni mozné podat presné informace tykajici
se jejich pouZiti. Pro ziskani dalsich informaci
se doporucuje konzultovat pokyny a tudaje
dodané vyrobcem alkylatového benzinu.
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POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi
zustat v nadrzi po dobu delsi, neZ 30 dni.
Pred uskladnénim po delsi dobu nalijte do
nadrze takové mnoZstvi paliva, které postaci
k dokonceni posledniho provozu (kap. 8).

7.3 KONTROLA / DOPLNENI
OLEJE MOTORU

A Pred kazdym pouzitim
zkontrolujte hladinu oleje.

POZNAMKA Stroj je doddvén
uzivatele bez motorového oleje.

7.3.1 Kontrola/ dopInéni

Postup:
» UlozZte stroj na rovnou plochu kvdli kontrole.
¢ Ocistéte okoli uzavéru (obr. 15.F).
OdSroubuijte ji a vytahnéte. Ocistéte tycku.
e Zasunte zcela ty¢ku do jeji polohy,
aniz byste ji Sroubovali.

¢ OdSroubujte uzavér pinéni oleje (obr. 15.K).
Doplnéni provedte, kdyz je hladina

niz8i nez znacka ,L“ (obr. 17).

¢ Pro spravny postup vymény viz odst. 7.3.2

A P¥Fi doplriovani neprelévejte, mohlo
by to zplisobit prehfivani motoru. Jestlize
hladina presahuje urovern ,,H, proved'te
odcerpani az do dosazeni spravné hladiny.

POZNAMKA Ohledné typu oleje, ktery je
treba pouZit, viz "Tabulka technickych udaji"

7.3.2 Vyména

A Pokud je olej vypoustén bezprostredné
po vypnuti motoru, mohl by byt velmi

teply. Proto nechte pred vypusténim

oleje motor nékolik minut chladnout.

Motorovy olej mérite tak ¢asto, jak je uvedeno
v "Tabulce udrzby". Jestlize ma motor pracovat
ve ztizenych podminkach, ménite olej Castéji.
Postupujte nasledujicim zptsobem:

1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. Umistéte sbérnou nadobu

pod vypustni trubici.

Odstrarite uzaveér plnéni (obr. 15.K).
Odstranite uzaveér vypusti (obr. 15.J).
Vypustte olej do nadoby.

ZaSroubujte uzavér pro vypousténi oleje.
Ocistéte pfipadné unikly olej.

Naplrite novym olejem. Ohledné mnozstvi
oleje viz “Tabulka technickych udaji”.

PN oA

Znovu vysunte ty¢ku. Zkontrolujte hladinu oleje.

9. Pfi kazdém doplnéni spustte motor a

1
1

nechte jej pustény alespon 30 sekund.

0. Zkontrolujte, Ze nedochazi k uniku oleje.

1. Vypnéte motor. Pockejte 30 sekund a znovu
zkontrolujte hladinu oleje. Je-li to nutné,
viz také "kontrola/dopInéni" (odst. 7.3.1).

DULEZITA INE. Olej odevzdejte k

likvidaci v souladu s mistnimi pfedpisy.

7.4 CISTENI

A Jednotlivé ukony cisténi provadéjte
pri vypnutém stroji. Pfed odstrariovanim
snéhu z odhazovaciho otvoru nejdrive:

Uvolnéte ovladani sneku.
Vypnéte motor.
Vyjméte kli¢ zapalovani.

Po kazdém pouiiti vzdy ocistéte stroj. P¥i Cisténi
postupulte dle nize uvedenych pokyn(.

* Pouzijte lopatku (obr. 1.1) pro &isténi
vyhazovaciho kominu a pro &isténi
stroje od zbytk( snéhu.

* Motor vycistéte kartacem a/

nebo stlaéenym vzduchem.

Pfimo na motor nestfikejte vodu.

Po vycisténi vodou spustte stroj a Sneka,
abyste odstranili vodu, ktera by jinak mohla
prosaknout do lozisek a zplsobit Skody.

DULEZITA INF. Nikdy nepouzivejte

vodu pod vysokym tlakem. Mohla by
poskodit elektrické soucastky.

7.5 ZAPALOVACI SVICKA

Pro ukony na zapalovaci svicce se
obratte na Prodejce nebo autorizované
servisni stfedisko. Pro ukony tykajici se
zapalovaci svicky konzultujte tabulku
udrzby a tabulku identifikace zavad.

7.6 KARBURATOR

Karburator je pfednastaven z vyrobniho
zavodu. Konzultujte tabulku identifikace
zavad, abyste ovéili, kdy je nutné
zaséhnout na karburatoru (kap. 12).

7.7 FIXACNi MATICE A SROUBY

UdrZujte dotaZeni matic a Sroubd,

abyste si mohli byt stale jisti

bezpecnym fungovanim stroje.

Pravidelné kontrolujte, Ze jsou fixaéni Srouby
vyhazovaciho kominu spravné utazené.
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7.8 HRIDEL SNEKU

Pro usnadnéni ota¢eni Sneku se
doporucuje pravidelné mazat otvory na
hfideli s pouzitim mazaci stfikacky.

Pro mazani:

— Odstrante Srouby odSroubovanim
pojistnych matic (obr. 18.A).

— Namazte otvory a nékolikrat otocte
Snekem na hfideli s cilem umoznit
mazacimu tuku proudit uvnitf hfidele.

— Vratte zpét Srouby a matice (obr. 18.A).

8. SKLADOVANI

Kdyz ma byt stroj skladovan po
dobu delsi nez 30 dn(:

1. Vyprazdnéte okruh pfivodu paliva.
— Zavrete kohoutek paliva (obr. 15.B).
— Spustte motor stroje a nechte ho v chodu,
dokud se nezastavi pro nedostatek paliva.
2. Vyménte olej motoru, pokud jiZ tato
operace nebyla provedena v pribéhu
poslednich tfi pfedchazejicich mésicu.
3. Dukladné vycistéte celou snéhovou frézu.
4. Zkontrolujte, zda snéhova fréza
neutrpéla skody. V pfipadé potfeby
provedte potfebné opravy.
5. V pfipadé poskozeni laku proved'te opravu
natéru, aby se zabranilo Sifeni rzi.
6. Ochrarite kovové povrchy
vystavéné plisobeni rzi.
7. Dle moznosti uskladnéte snéhovou
frézu v uzavieném prostoru.

9. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zékladni udrzbu, kterou muze provadét uzivatel.
VSechny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
plvodni bezpeénostni Urovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym personalem zpUsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

e Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nahradni dily.
Originalni nahradni dily a pfisluenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni ndhradni dily a pfisluSenstvi
nejsou schvaleny a jejich pouziti
zpusobi propadnuti zaruky.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpe€nostnich zafizeni.

10.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. UzZivatel bude
muset pozorné sledovat vSechny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpUsobené:

* Chybéjicim seznamenim s

pravodni dokumentaci.

Nepozornosti.

Nevhodnym nebo nedovolenym

pouzitim a montazi.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich dil(.

Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

e Bézné opotiebeni spotfebnich materiall,
jako jsou pfevodové femeny, tyCové vrtaky,
svétlomety, kola, pojistné Srouby a draty.

¢ Bézné opotiebeni.

* Motory. Vztahuji se na né zaruky
vyrobce motoru v uvedeném rozsahu
a za uvedenych podminek.

Kupuijici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupuijiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zékonu nejsou nijak omezena touto zarukou.
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11. TABULKA UDRZBY

Ukon udrzby Interval Odstavec
Poprvé Poté
kazdych
STROJ
Kontrola v8ech upevnéni - Pred kazdym pouzitim 7.7
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni - Pred kazdym pouzitim 6.2
funkénosti ovladacich prvki
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.4
Cisténi oblasti vyhazovani - 5 hodin / po kazdém pouziti 7.4
Mazani pfevodové hfidele - 25 hodin/ po kazdé sezéné e
Mazani hfidele $neku - 10 hodin / po kazdé sezéné 7.8
MOTOR
Cisténi zapalovaci svitky - 25 hodin/ po kazdé sezoné e
Vyména zapalovaci svicky - 100 hodin / po kazdé sez6né e
Kontrola/dopInéni hladiny oleje - 5 hodin / po kazdém pouziti 7.31
Vyména motorového oleje 5 hodin 50 hodin/ po kazdé sezoné 7.3.2

*** Zasahy, které musi provést Vas Prodejce nebo autorizované servisni stfedisko

12. IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

1. Nedochazi k uvedeni
do ¢ginnosti

Kli¢ zapalovani neni vioZen.

Vlozte kli¢ zapalovani

Chybi palivo

Naplrite nadrz ¢istym palivem.

Syti¢ vypnuty

Zapnéte sytic.

Pumpicka nestisknuta

Stisknéte pumpicku

Motor presycen

Pred spusténim pockejte nékolik minut.
Netisknéte pumpicku a vypnéte sytic.

Odpojeny vodi¢ svicky

Obratte se na autorizované servisni stiedisko.

Poskozena zapalovaci svicka

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Staré palivo

Obratte se na autorizované servisni stiedisko.

Voda v palivu

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

2. Ztrata vykonu.

Odhozeni prilisného mnozstvi snéhu

Snizte rychlost

Uzavér palivové nadrze zakryt
ledem nebo snéhem.

Odstrarite led nebo snih nad a
kolem uzaveéru nadrze.

Znecistény nebo ucpany vyfuk

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

3. Motor se otaéi na
minimu nebo funguje
nepravidelné

Syti¢ je zapnuty

Vypnéte sytic.

Staré palivo

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Voda v palivu

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Je tfeba vyménit karburéator

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

4. Nadmérné vibrace

Povolené soucasti nebo poskozeny
$nek nebo obézné kolo.

Dotahnéte v§echny upevnovaci prvky.
Nechte vyménit poskozené soucéasti v
autorizovaném servisnim stfedisku.

Rukojet neni umisténa spravné.

Ujistéte se, Ze je rukojet
pfipevnéna v uréené poloze.

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vySe uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRiCINA RESENI

5. Pokles vykonu Je ucpany vyhazovaci komin. Vyc¢istéte vyhazovaci komin.

nebo zpomalent pfi Je zaseknuty $nek. Odstrarite pfipadné ulomky nebo
vyhazovani snéhu cizi predméty ze $neku.

6. Pojezd nefunguje Kabel ovladani spusténi pojezdu Obratte se na autorizované servisni stfedisko.
neni spravné sefizeny.

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaSeho Prodejce.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

~

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi /
spalatura-sgombero neve

a) Tipo / Modello Base ST 625, ST 665, ST 665 T, ST 726 T, ST 767 H

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /

f) Esame CE del tipo: /
+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V

D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)

e) Ente Certificatore /

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS IIl: 2011/65/EU - 2015/863/EU

1. Riferimento alle Norme ari
1ISO 8437-1:2019 4982:2009

ISO 8437-2:2 581:2012
ISO 843 EN ISO 12100:2010

ST 625 ST 665, ST726 T ST 767 H
ST 665T
g) Livel nza sonora misurato 98,96 99,97 103,66 103,06 dB(A)
h) Livello'di potenza sonora garantito 102 103 107 106 dB(A)
j) Potenza netta installata 52 6,2 7,8 9,0 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 07.05.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suune ol
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi/
spalatura-sgombero neve

a) Tipo / Modello Base ST 526 S, ST 526 A

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo:

+ OND: 2000/14/EC, ANNEXV

D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore /
+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle Norme onizz

1SO 8437:198, ;19 55012:2007+A1 :2009
; EN 61000-6-1:2007

ST 526 S ST 526 A

g) Li i sonora misurato 104 104 dB(A)
h) Live enza sonora garantito 107 107 dB(A)
j) Potenza netta installata 5,0 4,64 kw

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.07.2019 Senior Vice President Chief Strategy Officer/CSO &
Chief Operating Officer

Sean Robinson

S ol
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©by STIGAS.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo U U306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTEHM C aBTOPCKM NpaBa
— 3abpaHnBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO Bb3MNPOU3BEKAAHE MK NPOMSAHA, J0PU M OTHACTHU Ha AOKYMEHTA.

BS  Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priru¢nika napravljeni su isklju¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima - zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomi¢no ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢&i nepovolené pozmérovani tohoto dokumentu, a to i astec¢né, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller eendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevdttele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek — tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppruHaTa 1 CaMKKUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOAroTBEeHW UCKIy4MBO 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npasa — 3a6PaHETO & CEKOe [IeNYMHO UK LIeIOCHO HEOBNACTEHO PenpoAyLMparbe UK U3MEHa Ha JOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL  Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania badz modyfikowania, takze cze$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, COAepHalLLMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Bblin co3AaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3alyLieHbI
aBTOPCKUMU NpaBamu — JIio60e HeCaHKLMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3arpeLLEeHo.

SK ¢ Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priroéniku so izdelane za podjetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR » Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehéllet och bilderna i denna anvéndarhandbok har framstallts fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.
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